

助推邹平经济,服务民生发展

招商银行滨州邹平支行今日开业

本报12月17日讯(记者 李婷婷 通讯员 纪春星) 招商银行滨州邹平支行作为入驻邹平的第一家股份制商业银行,在市委市政府和社会各界的大力支持下,在招商银行滨州分行的积极努力下,于12月18日正式开业。

招商银行在深圳成立于1987年4月,是我国境内第一家完全由企业法人持股的股份制

商业银行,目前在国内设有机构网点超过1000家,资产总额突破3万亿元,在上海和香港两地均已上市。招商银行连续九年蝉联《亚洲银行家》评选的“中国最佳零售股份制商业银行”;同时荣膺英国《金融时报》、《欧洲货币》、《财资》(The Asset)等权威媒体授予的“最佳商业银行”、“最佳零售银行”“中国区最佳私人银行”、“中国

最佳托管专业银行”多项殊荣;2013年7月,招商银行以一级资本288.68亿美元的规模,进入全球50大银行之列。

招行滨州分行自2012年9月7日开业以来,秉承“因您而变”的经营理念,立足滨州实际,紧紧围绕贯彻落实“六个更加注重”的发展理念,致力于金融服务创新,服务当地实体经济,自身业务规模的

稳步提升,取得了较好的社会效益和经营效益。为支持经济发展,服务社会民生,在市政府、人民银行、银监分局的有力支持下,滨州分行自9月份开始筹建邹平支行并实现顺利开业。招商银行滨州分行将不断提升服务水平,深入推进二次战略转型,实现了自身与滨州地方经济携手发展的双赢局面。

黄河备防石“脱管”半年多 大堤惠民段有些备防石需要“整理”了



近处堆放散乱的备防石与旁边整齐的备防石垛形成了鲜明的对比。

本报12月17日讯(记者 赵树行) 在黄河大堤上,常见码得整整齐齐的备防石,它的规范化管理是黄河防汛工程的关键环节之一,但在黄河大堤惠民段,却有几垛备防石大小不一,堆放杂乱,确实需要“整理”了。

今年6月2日,记者驱车沿黄河北大堤行驶时,曾发现有的备防石垛的边角被破坏,在黄防备-鲁-滨-惠民(归仁控导-55-01)处,石垛的西南角石头已所剩无几。备防石虽然缺失,但其西南角仍然用石垛里的石头垒砌,尚算整齐。

继续往东行驶,大概3公里的路段内,会不断看到残缺的备防石垛。在黄防备-鲁-滨-惠民(王集控导-50-01)处,200立方米的备防石垛上面杂乱地堆放着重约几百斤的石块。而在黄防备-鲁-滨-惠民(王集控导-41-01)处石垛,除去北边的备防石护墙尚算完整,其他三面均已遭破坏,南边已看不到护墙,几百斤的石块散乱地堆放着。

记者就此问题咨询了惠民河务局。当时河务局一位工作人员解释称:“这不

是损坏。因为即将进入汛期,在汛前对险工险段抛石护根是一种常规防汛措施。2012年抛石大概7000方,又刚进5000方,今年已经抛石1000方左右,还要继续抛。因为石头刚进,所以显得乱一些。”

半年过去,汛期也早已结束。12月17日下午,当记者再次沿此路调查时,发现这一问题仍然存在,每一个出现问题的石垛都保持半年前的情况,而黄防备-鲁-滨-惠民(王集控导-41-01)处石垛,上面的标准换成了黄防备-鲁-滨-惠民(王集控导-41-02)。

对此,惠民河务局一位罗(音)姓工作人员解释,10月份汛期刚过,之前因抛石刚拆过,所以这种问题在正常情况之内。该工作人员说,“汛前汛后都会抛石护根,明年进石头时再整理。”当记者表示,半年之内这几处石垛维持原样时,该工作人员表示没到现场不清楚。

记者对比了同一石垛6月份和12月17日拍摄的照片,可以明显地看出,石垛的标注比以前新了,而附近的石垛依然散乱着。



这是今年6月2日记者拍摄的黄防备-鲁-滨-惠民(王集控导-50-01)处石垛。



这是12月17日记者拍摄的黄防备-鲁-滨-惠民(王集控导-50-01)处石垛。两处石垛仅有的变化就是石垛上的标注比之前新了。

相关链接

备防石垛是专门用于防汛的储备石块。洪水来袭时,防汛人员将石块投放到河中阻挡洪水,以保护百姓人身财产安全。

黄河水利委员会颁布的

《黄河下游标准化堤防工程规划设计与管理标准(试行)》中规定,备防石应为块石或毛石,抗风化性好,严禁使用风化的山皮石、裂纹石,单块质量不小于25公斤。

据介绍,专项资金的具体数额一般由区县河务局报到各市,再从市报到省里,经黄河水利委员会、水利部,最终由财政

部层层下拨。一般情况下,区县河务局每年采购五六千立方米的备防石。采购、建设和整修工作一般由河务局自己负责,施工都有严格标准。

滨城供电亲情服务 返乡农民工用电

本报讯 临近春节,乡村逐渐迎来农民工返乡潮。为保障返乡农民工用电,滨城区供电公司主动出击,及时做好复电和用电“安检”工作。

供电公司及时动态收集掌握外出农民工信息,建立返乡农民用电档案,同时在在区县、村务公开栏等场所公布片区电工服务电话,方便提供随叫随到服务,开辟返乡农民用电绿色通道,压缩报装流程、简化办电手续,实行“先亮灯头、后补办手续”的人性化服务。

截至目前,公司已为284户返乡农民复电和用电“安检”,消除各类用电隐患80余处。

(通讯员 吴越)

开展防污闪治理 确保线路安全供电

本报讯 近日,博兴公司组织技术人员利用110千伏清河站改造停机间隙,对该站110千伏锦清线瓷质绝缘子进行了登杆清扫及消缺检修工作。

据悉,110千伏锦清线投入运行后,几经改造,部分已更换为耐污闪性能较好的合成绝缘子,但还有部分为老式瓷绝缘子。该线路走廊经过兴福镇工业区,比邻205国道,加上农村秋收焚烧秸秆等情况的偶有发生,线路工作环境恶劣。特别是空气湿度高时,绝缘子发生严重的沿面闪络。

针对这一情况,博兴公司安排输电线路人员对锦清线的瓷质绝缘子进行了清扫。清扫同时,还对悬垂线夹、耐张线夹、并沟线夹、杆身存在的裂纹等缺陷进行了检查,对开口销脱落、螺栓松动等隐患做了及时处理。(王永上)

沾化供电安全讲堂 走进施工现场

本报讯 “在对10千伏开关进行检修试验时,我们需要注意哪些安全事项?隔离开关调试时,如何正确操作?”12月16日,国网沾化县供电公司开办的“安全讲堂”走进了35千伏五机变电站施工现场。

为确保迎峰度冬期间电网安全稳定运行,该公司有针对性地对所辖变电站的设备进行全面检修试验工作。为保障施工现场安全,增强施工人员的安全意识,该公司在施工现场开办了“安全讲堂”。

“安全讲堂”用贴近现场实际的形式,要求现场安监人员结合岗位实际讲安全常识,传安全经验,不仅为班组成员讲解安全常识和理论知识,还通过分析与专业相关的真实案例,查找事故症结,帮助班组成员出主意想办法,消除安全隐患。(董丽丽)

邹平县青阳镇 三大举措促宣传

本报讯 邹平县青阳镇计生办以省《人口与计生条例》的修改为契机,加强宣传阵地建设,营造舆论氛围。

督促各村重新修整计划生育宣传一条街,设置图文并茂、温馨悦目、通俗易懂的计生板面,让群众由被动接收变为主动接受;安排计生网长和村专干逐门逐户宣传现行生育政策,切实维护好生育政策的稳定性和严肃性;在村人口文化大院显要位置设置高标准的铝合金橱窗作为计生宣传栏,把现行的奖扶标准、优惠政策一一公开,让群众条条明了,方便对号入座,着力打造阳光计生。(刘凡琳)